

Dragi Colegi,

Subsemnatul, Dr. Marian Pop, conferențiar universitar și medic șef al Laboratorului de Radiologie și Imagistică Medicală din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș, îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de membru în consiliul Colegiului Medicilor din Județul Mureș, precum și pentru poziția de reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România.

Experiența profesională acumulată în decursul anilor, atât pe plan clinic, cât și academic, îmi oferă o înțelegere profundă a responsabilităților pe care le implică aceste poziții.

În calitate de Secretar al Colegiului Județean al Medicilor Mureș, am avut oportunitatea de a contribui la procesele decizionale și de a susține inițiative menite să îmbunătățească actul medical și condițiile de practică ale medicilor din județul nostru.

Consider că, în aceste vremuri pline de provocări, este esențial ca structurile de conducere ale Colegiului Medicilor să fie alcătuite din persoane dedicate și informate, care pot naviga cu succes printre complexitățile legislative și administrative ale sistemului de sănătate din România. Având în vedere expertiza și experiența mea, sunt convins că pot contribui eficient la formularea și implementarea de politici care să servească atât interesele medicilor, cât și pe cele ale pacienților noștri.

Prioritățile mele includ promovarea unui dialog constructiv între Colegiul Medicilor și autoritățile de stat, susținerea educației medicale continue și facilitarea accesului la resurse și echipamente de ultimă generație pentru medicii din județul Mureș. Cred că este imperativ să lucrăm împreună pentru a asigura că standardele de calitate în practica medicală sunt menținute și îmbunătățite constant.

Dacă voi avea onoarea de a fi ales, vă asigur că voi aborda aceste responsabilități cu aceeași dedicație și profesionalism care m-au ghidat de-a lungul carierei mele.

Vă mulțumesc pentru considerație și pentru încrederea pe care mi-o veți acorda.

Cu deosebită stimă,

Dr. Marian Pop

Conferențiar universitar, Medic șef Laborator Radiologie și Imagistică Medicală
Spitalul Clinic Județean de Urgență Tîrgu Mureș